WPISZ SWOJ KOD

1. W zadaniach zamknietych od 1 do 10 jest tylko jedna poprawna odpowiedz. Zakresl znakiem X wtasciwg
odpowiedz i przenie$ odpowiedzi do tabeli.
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2. W razie pomyiki otocz btednie zaznaczong odpowiedz kétkiem i jeszcze raz zaznacz poprawng odpowiedz.

£3. W zadaniach otwartych nalezy uzupetni¢ odpowiedzi pod pytaniami zgodnie z instrukcja podang w tresci
Szadan. Odpowiedzi do zad. 11 — 14 przenies$ do tabeli, zgodnie z kolejnoscia, jaka zostaty wpisane pod zadaniami.

_540'4. Podczas rozwigzywania zadan nie mozesz uzywac kalkulatora.
©5. Dolne wiersze w tabelach uzupetnia osoba sprawdzajaca.

S6. za kazda poprawng odpowiedz w zadaniach od 1 do 10 otrzymujesz 1 punkt, w zad. 11 i 12 — 2 punkty, 13i 14
o~ 3 punkty oraz w zad. 15 — 4 punkty. Maksymalna liczba punktéw do zdobycia wynosi 24.
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1. Wypisano wszystkie liczby pierwsze dwucyfrowe, a nastepnie podkreslono na czerwono wszystkie te, ktérych
cyfra jednosci jest 1, na zielono wszystkie z cyfrg jednosci 3, na niebiesko wszystkie te, ktérych cyfra jednosci jest
7, a na czarno wszystkie z cyfrg jednosci 9. Najwiecej liczb podkreslono kolorem

A. czerwonym. B. zielonym. C. niebieskim. D. czarnym.

2. lle najmniej zer nalezy dopisa¢ do zestawu liczb 1, 2, 3, 4, 5, aby otrzymac zestaw, ktorego srednia
arytmetyczna wszystkich elementéw jest mniejsza od 1?

A. 9 B. 10 C. 11 D. 12

3. Wskaz wyrazenie, ktérego warto$¢ w zapisie dziesietnym ma najwiecej cyfr.

A 22 g0 B. 214.4007: 167  C. 26-5%.27.5° (10°)°
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%4. Kwadrat wartosci wyrazenia IS jest rowny
-— L
o
2 2w B. 2% c. 23 D. 2%
£
§5. Dany jest prostokat AECD o wymiarach 8 x 16. lle jest punktéw lezacych na bokach tego prostokata, ktérych
Sodlegtosé od wierzchotka A jest dodatnig liczbg naturalng?
.
GA. 22 B. 24 C. 26 D. 28
»
©6. Asia, Kasia i Wojtek ztozyli sie na prezent dla dziadka. Razem zebrali 160 zt, a wptaty tych oséb utworzyty
c
ﬁodpowiednio proporcje 4 : 5 : 7. O ile ztotych wieksza jest sktadka Wojtka od sktadki Asi?
3
<A. 20zt B. 30zt C. 401z D. 50zt
®©
o 2x+1  xdy | y—1

. Liczby rzeczywiste x i ¥ spetniajg warunek x + ¥ = 6. Wartos$¢ wyrazenia — —— + — dla tych liczb jest

27. Lliczb i i tniaj kx+ 6. Wartos¢ zenia — =+ dl h liczb j
X .
wSréwna
o
o)
0OA. 0,75 B. 1,5 C. 2 D. 3

8. Pan Wojciech w drugim tygodniu pracy zarobit o 30% wiecej niz w pierwszym, a w trzecim tygodniu - o 30%
wiecej niz w drugim. Jego sredni zarobek w ciggu tych trzech tygodni, to 1330 zt na tydzien. W trzecim tygodniu
swojej pracy pan Wojciech zarobit

A. 1300 zt. B. 1330z C. 1450 z. D. 1690 zt.
9. W kwadracie K umieszczono tak, jak na rysunku, kwadrat A i kwadrat B oraz tréjkat €. Pole kwadratu A

stanowi 36% pola kwadratu K, a pole kwadratu B, to 4% pola kwadratu K. Jakim procentem pola kwadratu K
jest pole tréjkata T?

A. 32% B. 20% C. 16% D. 12% A c
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10. W pojemniku maszyny losujacej jest 30 kul. Czes¢ z nich jest czarna, cze$¢ zielona, a pozostate sg biate.
Prawdopodobienstwo, ze maszyna wylosuje kule, ktdra nie jest biata jest réwne T ® kuli, ktéra nie jest zielona,

4 .. . . . P ..
to = Jakie jest prawdopodobienstwo, ze maszyna wylosuje kule, ktéra nie jest czarna?
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Uzupetnij puste pola w tekscie. W kazde z nich wpisz wtasciwa liczbe lub wyrazenie.

11. Z kartki w ksztatcie szeSciokata foremnego o obwodzie 642 cm wycieto 6 tréjkatéw prostokatnych
réownoramiennych w sposéb przedstawiony na rysunku i otrzymano figure F.

e Obwdd figury F jest rowny cm.

Pole figury F jest réwne cm’,

roteka.com

.£12. Wyrazenie 4x° — 3x? przyjmuje dla pewnej liczby x wartosé réwna 12. Wyznacz warto$é, jaka przyjmuje dla
wtej samej liczby x wyrazenie

in

Se 0,8x%—0,6x% wartosé:

W

21x%—28x%  wartosé:

stron.ie: w

13- Punkt E lezy w kwadracie ABCD o boku dtugosci 20 cm, w odlegtosci 15 cm od boku AEB i 17 cm od
gwierzcholka E. Podaj pola trojkatow BCE, ACE, BDE.

u D C
gtréjkqt BCE Pgeg = cm?; .
©
gtréjkqt ACE Picg = cm?;
2
‘ctrojkat BDE Pgpg = cm?.
3
() .
A F B

14. Réwnanie (|x — 7| — 4)(|x + 1| — 4) = 0 spetniaja trzy liczby. S3 to:
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15. Z kwadratowej kartki o boku dtugosci 30 cm wycieto siatke graniastostupa prawidtowego szesciokatnego
w sposéb przedstawiony na rysunku. Oblicz objetosc tego graniastostupa.

Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com
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BRUDNOPIS (zapisy w brudnopisie nie bed3 sprawdzane)

Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com
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